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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hodnocená diplomová práce se zaměřuje na problematiku nepodmíněného příjmu, poměrně 

zajímavého konceptu sociální politiky spojeným s mnoha dopady, a to nejen fiskálními. 

Hlavním cílem diplomové práce bylo vymezení společných znaků zvolených experimentů věnujících 

se základnímu nepodmíněnému příjmu a specifikace dopadů zavedení uvedeného konceptu do praxe. 

Cíl práce se autorce podařilo zcela splnit. 

Autorka zvolila vhodné metodické postupy, které korespondovaly se zvoleným tématem diplomové 

práce. Velmi zásadní bylo zpracování teoretické rešerše a práce se zahraničními zdroji, čemuž 

věnovala autorka nemalé úsilí a velké množství času. Výsledek však odpovídá práci vložené do 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

naplnění cíle. Mezi hlavní přínosy autorky lze spatřovat ve vytvoření přehledu vlivu základního příjmu 

na vybrané oblasti v konkrétních zemích a ve stanovení a specifikaci dopadů daného konceptu 

uváděných v teorii ve srovnání s empirickými šetřeními. Autorka pracovala samostatně a zároveň 

pravidelně konzultovala dílčí postupy s vedoucí práce.  

V portálu theses.cz je nejvyšší míra podobnosti uvedena ve výši 1 %, práce vhodně používá odkazy na 

použité zdroje a je poměrně originální, proto není vykazována vysoká podobnost s jinými pracemi. 

Práce je velmi kvalitně zpracována, proto navrhuji klasifikovat stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jak osobně pohlížíte na základní nepodmíněný příjem jakožto potencionální nástroj v boji s obávanou 

technologickou nezaměstnaností? 

Zasaďte koncept základního nepodmíněného příjmu do konceptu trvale udržitelného rozvoje. 

Máte obavy z fiskálních dopadů základního nepodmíněného příjmu, kdyby byl zaveden v ČR?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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